

Подготовили Александр МАСЛЯНИК,
А. ЖИДКОВ, директор Тихорецкого
историко-краеведческого музея.
Фото предоставлено музеем.

КАК ЭТО БЫЛО

«Поделись своим
знанием»

Историко-краеведческий музей
встретился с воспитанниками
художественной школы.

Между прочим, так называлась проведённая с
1 по 30 сентября Всероссийская просветительская
акция Российского общества «Знание».

Участники (среди них - школы, колледжи, вузы,
дома культуры, библиотеки, спортивные учрежде-
ния) приглашали лекторов для проведения про-
светительских мероприятий. Лекторами могли
выступать научные сотрудники, преподаватели,
историки, артисты, активисты, достигшие успе-
хов выпускники образовательных организаций.

Сотрудники нашего музея тоже стали лектора-
ми. Ребята из художественной школы узнали о
символических предметах, отсылающих к собы-
тиям городской истории, о писателях и худож-
никах, их творчестве и наследии, сохранившем-
ся в музейном фонде.

На выставке предметов были представлены и
несколько дымковских игрушек, подаренных го-
родскому музею воспитанниками художествен-
ной школы в 1990 году. И вдруг приятная не-
ожиданность: преподаватель Александр Михай-
лович Талакин припомнил это интересное собы-
тие и добавил к нашему рассказу ярких красок из
своих воспоминаний!



Ученики художественной школы изучали
игрушки советского времени.



Работники музея представили редкие
экспонаты для обозрения.

Еще больше
новостей об
экскурсиях, акциях
Тихорецкого историко-
краеведческого
музея можно узнать,
подписавшись на
телеграм-канал.
Сканируйте
QR-код и будьте
в курсе!



@MUZEY_TIHORECK

ТВОИ ЛЮДИ, ЗЕМЛЯ ТИХОРЕЦКАЯ

Легендарный тренер
Александр Ульяшин: «Нет, никогда!»

Так Александр Сергеевич ответил на вопрос,
хотелось ли бросить свою работу. Встреча учеников
шестой гимназии с тренером-преподавателем по
футболу высшей категории прошла в музее.

Александр Сергеевич при-
шёл работать в ДЮСШ-1 в
1979 году. За это время он
подготовил более 700 фут-
болистов. Среди них есть те,
кто серьёзно проявил себя на
профессиональном уровне в
большом футболе. Его воспи-
танник Даниил Фомин –
один из лучших игроков мо-
сковского «Динамо», высту-
пающий за основную сбор-
ную России.

Встреча получилась ин-
тересной, живой. Александр
Сергеевич рассказал о том,
как увлекся футболом, как вы-
брал для себя работу с деть-
ми. О том, что дал ему фут-
бол, чем отличаются его вос-
питанники сегодня от таких
же мальчишек 20 лет назад.
Было много вопросов к дет-
скому тренеру как от маль-

чиков, так и от девочек.

Стаж педагогической ра-
боты Александра Ульяши-
на - почти 45 лет!

На вопрос, были ли у него
периоды в жизни, когда хо-
телось бросить свою работу,
сменить профессию, Алек-
сандр Сергеевич уверенно
ответил:

- Нет, никогда.

Редкий пример верности
выбранной профессии, люби-
ви к делу, которым занима-
ешься!

Когда началась работа по
подготовке музейной выстав-
ки «Страницы истории тихо-
рецкого спорта», Александр
Сергеевич откликнулся и пре-
доставил для выставки много
интересных предметов, фото-
графий, связанных с истори-
ей городского футбола.



Школьники с интересом слушали о воспитаннике
Ульяшина Данииле Фомине, который сейчас играет
за московское «Динамо».



Команда Ульяшина. Начало 80-х годов.